

Учитель физической культуры предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности малолетней девочке в бассейне одной из школ города Новосибирска



Следственным отделом по Дзержинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении учителя физической культуры одной из школ областного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих должностных обязанностей).

По данным следствия, учитель физической культуры при выполнении своих профессиональных обязанностей, не обеспечил безопасность проводимого занятия по плаванию в образовательном учреждении, а именно нарушил нормы единовременной загрузки бассейна, не обеспечил несовершеннолетних спасательным инвентарем для плавания. В результате днем 15 ноября 2022 года на уроке физической культуры 8-летняя девочка, не умея плавать, захлебнулась водой и погрузилась на дно бассейна. Несовершеннолетняя была доставлена в медицинское учреждение в тяжелом состоянии, где впоследствии скончалась.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1765674>